

# За большевистские Темпы

№ 13 (261)

17 февраля 1934 г.

ОРГАН: Полевского Р. К. ВКП(б) Райисполкома и Райпрофсовета

## ЗАКРЫЛСЯ XVII С'ЕЗД ВКП(б)

10 февраля закрылся XVII съезд ВКП(б). На съезде были заслушаны доклады комиссий по резолюциям. т.т. Молотов и Каганович, встреченные долго несмолкаемыми аплодисментами огласили добавления и изменения к тезисам о втором пятилетнем плане и к тезисам по организационным вопросам. Резолюция и проект нового устава ВКП(б) приняты единогласно.

Тов. Затонский огласил результаты выборов в центральные органы партии. Он оглашает фамилии членов ЦК ВКП(б) кандидатов в члены ЦК ВКП(б), членов комиссии партийного контроля, членов комиссии советского контроля, членов центральной ревизионной комиссии.

С заключительной речью выступает М.И. Калинин, при упоминании слова Сталин весь зал восторженно и могучей ураганной овацией приветствует вождя партии, вождя народа, вождя трудящихся всего мира.

Тов. Калинин, долго не имея возможности закончить свою речь. Каждый раз, когда он горячо и взволнованно начинает говорить о т. Сталине съезд снова бесконечными овациями выражает любовь и пре-

данность всей партии, всего рабочего класса т. Сталину.

Непрекращающиеся овации достигают предельного напряжения и мощи когда М.И. Калинин, заканчивая свое слово и объявляет XVII съезд партии закрытым, говорит:

„Еще теснее сомкнем ряды нашей партии и совместно с миллионными массами Советского Союза создадим вокруг великого вождя народа товарища Сталина (бурные аплодисменты) несокрушимую стену, о которую разобьется все враждебное социализму. Вперед к новым победам, за коммунизм!“

Со всех углов огромного зала несутся к трибуне, где стоит т. Сталин, оглушительный гул рукоплесканий, перекаты „УРА“, пламенные слова приветствий.

Овации завершаются пением „Интернационал“. Весь съезд с огромным подъемом поет гимн мировой пролетарской революции, гимн боев и побед рабочего класса.

После закрытия съезда состоялся пленум вновь избранного ЦК ВКП(б).

Пленум избрал исполнительные органы ЦК в следующем составе:

### 1. Политбюро ЦК

Сталин И. В.  
Молотов В. М.  
Каганович Л. М.  
Ворошилов Н. Е.  
Калинин М. И.

Орджоникидзе Г. К.  
Куйбышев В. В.  
Киров С. М.  
Андреев А. А.  
Коссиор С. В.

### Кандидаты:

Микоян А. И.  
Чубарь В. Я.  
Петровский Г. И.

Постышев П. П.  
Рудзутак Я. Э.

### 2. Секретариат ЦК:

Т. т. Сталин И. В.  
Каганович Л. М.  
Киров С. М. с оставлением секретарем Ленинградского обкома),

Жданов А. А. (с освобождением от обязанностей секретаря Горьковского крайкома).

### 3. Оргбюро ЦК:

Сталин И. В.  
Каганович Л. М.  
Киров С. М.  
Жданов А. А.  
Ежов Н. И.

Шверник Н. М.  
Косарев А. В.  
Стецкий А. И.  
Гамарник Я. Б.  
Куйбышев В. В.

### Кандидаты:

Креницкий А. И.

Каганович М. М.

## В комиссии советского контроля ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ КОМИССИИ СОВЕТСКОГО КОНТРОЛЯ ИЗБРАН ТОВ. КУЙБЫШЕВ В. В.

11 февраля, в 1 час дня, в зале заседания Совнаркома Союза состоялось первое заседание комиссии советского контроля.

Комиссией единогласно избрана: председателем — тов. КУЙБЫШЕВ, заместителем председателя — т. АНТИПОВ и членами бюро — т. т.: РОЙ-

ЗЕНМАН, ЛОМОВ, ЦИХОН, МОСКВИН, УЛЬЯНОВА, БЕЛЕНЬКИЙ, ЗЕМЛЯЧКА, ДЕЙЧ и ГАЙСТЕР.

Избранному бюро поручено к следующему заседанию комиссии (с 15-го сего месяца) разработать проект положения о комиссии советского контроля.

## КОММУНИСТЫ ПОЛЕВСКОЙ КОЛХОЗНОЙ ЯЧЕЙКИ ДОЛЖНЫ ПО Боевому РЕАЛИЗОВАТЬ ВЫВОДЫ И ПРЕДЛОЖЕНИЯ КОМИССИИ ПО ЧИСТКЕ

В районной газете уже писалось о том, что Полевская колхозная ячейка плохо борется за реализацию предложений комиссии по чистке. Правда, ячейка на сегодня начинает перестраивать свою работу, есть некоторые результаты в деле партийного просвещения: работает ленинский кружок с охватом 6 человек, 2 члена партии и 4 б-п., занятия в кружке проходят нормально, срывов нет, посещаемость 100 процентная, но дело очень плохое с кандидатской школой, в школу всего записалось 12 человек колхозников и 3 педагога, занятия проходят не нормально, 7 занятий сорвалось в виду не явки слушателей, кроме того ввиду плохой посещаемости в этой же школе материал усваивается плохо, активность на занятиях слабая, а ячейка мас-

шину усваивается плохо, активность на занятиях слабая, а ячейка мас-

шину усваивается плохо, активность на занятиях слабая, а ячейка мас-

шину усваивается плохо, активность на занятиях слабая, а ячейка мас-

## Мобилизовать все силы на устранение недочетов. ОБРАЗЦОВО ПОДГОТОВИТЬСЯ К ВЕСНЕ.

Центральный Исполнительный комитет Союза ССР в своем постановлении от 4 января 34 года четко указал, что „за зимний период необходимо обеспечить такую подготовку весеннего сева, которая позволила бы не теряя ни одного дня, приступить к полевым работам“.

Это указание и выводы и предложения комиссии по чистке партии не нашло конкретного отражения в подготовительной работе к весеннему севу в Полевском колхозе им. „Ильича“.

Колхоз в нынешнем году должен освоить посевной площади 116 га, из них зерновых 95 гектар, культурных 21 га. Темпы и качество подготовки к весне говорят за то, что весенний сев будет стоять под

угрозой срыва, если колхоз не медленно же не перестроит свою подготовительную работу к весне.

Если зерновыми семенами колхоз в основном обеспечен, то огородных семян на сегодня еще нет.

Сельхозинвентарь. Всего от отремонтировано 19 плугов и 4 сеялки, хранится инвентарь в сарае с плохим навесом, не защищенном от снега.

Рабочей силой колхоз обеспечен полностью, рабочих насчитывается в количестве 36 чел., а всего колхозников 117.

Подготовкой кадров колхоз занимается плохо, на курсах учится только 4 чел., агротех кружок не организован, выделенный на это Бобошин все еще собирает организовывать.

## Сельхозкомбинат Северского завода плохо готовится к севу.

Решающим участком в весенне-посевной кампании 1934 года будет своевременная и доброкачественная подготовка к севу.

Сельхозкомбинат Северского завода имел все возможности для подготовки по настоящему их не использует, ввоза на поля не вывезено ни одного воза, семфонды засыпаны не полностью за исключением овса. Ячменя для посева необходимо 7,5 центнеров на сегодня ни килограмма не закуплено.

К ремонту инвентаря только что еще приступают. Тот инвентарь, который не претерпит ремонта хранится безхозяйственно. По окончании схозработ в 33 году машины и плуги были оставлены на полях под открытым небом, несколько не защищены от снега, железные части начинают покрываться ржавчи-

ной. За такое преступное хранение, инвентаря до сих пор не кто не наказан. Директору сельхозкомбината т. Шахмину и делала не до этого, о постройке склада и навеса никто не заботился. Кузница на поле не организована.

План весенних работ несоставлен, ведутся общи разговоры, продснабу Северского завода необходимо добиться закупки недостающих семян, хорошо сохраненных и имеющих семя. Решите льным образом должно быть покончено с преступным „хранением“ машин, отремонтированный инвентарь подвергать строгойшему контролю, чтобы при первом выезде не было необходимости снова его исправлять.

Только своевременная и доброкачественная подготовка обеспечит успех сева. X.

## В комиссии партийного контроля

Председателем комиссии партийного контроля избран Тов. Каганович Л.М.

10-го февраля состоялось первое заседание комиссии партийного контроля при ЦК ВКП(б), избраной XVII съездом ВКП(б).

Для руководства текущей работой комиссии избрано бюро комиссии в составе т. т. КАГАНОВИЧА, ЕЖОВА, ШКИРЯТОВА, ЯРОСЛАВСКОГО, АКУЛОВА, БУЛАТОВА и ПЕТЕРСА.

Председателем комиссии избран тов. КАГАНОВИЧ Л.М., заместителем председателя тов. ЕЖОВ Н.И.

Для рассмотрения дел, связанных с нарушением партийной этики и дисциплины образована партколлегия в составе т. т. ШКИРЯТОВА (секретарь), ЯРОСЛАВСКОГО и КАРАВАЕВА.

Комиссии поручила бюро выработать положение о работе комиссии и партколлегии, а также наметить план ближайших работ комиссии партийного контроля.

мешены отдельно.

Все мероприятия по уходу за скотом, колхозом выполнены, скученность мелкого скота изжита.

Большим недочетом в работе ячейки надо отметить это то, что ячейка конкретно по настоящему не задалась вопросами развертывания социализма и ударничества.

В настоящее время от колхоза на лесозаготовках работает одна бригада в количестве 10 человек на 15 лешадах, объемное задание данное колхозу по вывозке лесоматериала выполнено только на 46 проц. В течение декабря и января надо было вывезти 3042 к/м. вывезено же 2256 к/м. Ежедневные нормы вывозки не выполняются. Соревнования в бригаде нет.

Нет коренной перестройки и в культуре массовой работе.

Партийная ячейка до сих пор подготовку к весеннему севу не возглавила, массовая работа развертывается слабо, стенгазета не выходит несмотря на то, что в колхозе имеются люди, которые смогли бы это сделать.

Ячейка так же недостаточно борется за реализацию предложений, данных комиссией по чистке рядов партии, коммунисты не чувствуют на себе ответственности за порученную им работу. Напр. Бобошину поручалось организовать кружок агротехучебы, это им на сегодня не сделано.

Колхозу необходимо добиться, чтобы все машины хранились в помещениях, хорошо защищенных от снега, достать своевременно семена и приступить своевременно к работе теплиц, обеспечить запас хлеба на посевную, развернуть борьбу за поднятие урожайности, для этого привлечь женщин, школьников по сбору золы, к моменту работы открыть детсады, уделить особое внимание учету трудодней при записях в трудовые книжки.

При получении плана всех колхозов разбить на бригады, к каждой бригаде прикрепить участок, за который бы она отвечала до снятия урожая.

Развернуть массовую работу по подготовке к весне, добиться чтоб в колхозе выходила стенная газета.

Мелкие союзы Полевского завода, являющиеся шефами колхоза должны оказать практическую помощь во время подготовки и проведения посевной кампании.

Колхозники должны обеспечить дружное и организованное проведение сева, строгойше соблюдать трудовую дисциплину. Работать честно на производстве беречь колхозное добро, тем самым сделать новый шаг вперед в деле повышения урожайности, в деле осуществления лозунга вождя рабочих и крестьян т. СТАЛИНА „сделать все колхозы большевистским и всех колхозников зажиточным“.

Бригада печати: Н. Хромцов, Федорова, Чипуштанова.

17-го февраля в клубе

им. КИКУРА в 6 час. ч.

созывается СОБРАНИЕ

Райпарактива.



### Обязательства по поставке мяса государству должны быть выполнены в указанный срок и полностью

План мясозаготовок 1933 года выполнен по району на 97 проц. Тормозят в выполнении плана мясозаготовок 1933 г. Полевской совет имеет недоимки 38 центнеров, Северский 7 центнеров, Поддневской 10 центнеров. В этих с/с: недавние мясо х-ва имеют крупный и мелкий скот и не выполняют обязательства перед государством.

Полевской п/с. еще 2 февраля постановил опротестовать 3-х человек, изъять скот у 6 человек, но до сегодняшнего дня не провел в жизнь свое постановление. Северский поссовет с неплательщиками мяса за 1933 г. Емельяновым В.И., Чащиным Е.А., Черепановым Н. С. и др. не принимает никаких мер.

План 1934 г. выполнен на 18 проц. по району вместо полагающихся 40 проц. Всего имеется по р-ну 650 хозяйств не сдавших ни одного килограмма. Самотеком заготовки проходят в Кособродском с/с выполнено только 0,5 пр. Поддневской с/с 16 проц., Кургановский 17 проц., Кунгурский 18 проц. несмотря на то, что 1-й срок выполнения обязательств по мясозадаче 15 февраля истек. По этим сельсоветам имеется не сдавших ни одного килограмма: по Кособродскому с/с. единоличников 45 х-ва, колхозников 34, Подневской с/с. единоличников 150 х-в, колхозников 55 х-в. Кургановский единоличников 99 х-в колхозников 103 х-ва, а

так же и в др. советах. Северский выполнил 50 проц Полевской п/с. 38 проц., Мраморский 27 проц. все же имеют недатчиков. Нужно немедленно председателям с/советов ликвидировать недоимку 1933 года. Довольно нянчиться со злостно уклонившимся от мясозадачи и немедленно изъять в срок наложенный штраф. Нужно бросить привычку считать выполнением общий процент по совету, нужно считать выполнение нормальным тогда, когда сдано каждым сдатчиком свое задание и не прикрывать за счет активного сдатчика—уклонившегося. Напр. Поддневская промартель выполнила свое обязательство 1934 г. на 100 проц и помогла сдать колхозникам 50 проц. годовое задание, а с/артель „Трудовик“ свое обязательство выполнила на 88 проц., а колхозники только на 10 проц.

Первый срок выполнения плана по мясозаготовкам истек. Председатели с/с должны немедленно переключиться на выполнение плана мясозаготовок и мобилизовать свой аппарат и актив на селе. Нужно каждому сдатчику немедленно выполнить свое задание в срок. Учсть, что надвигается посевная кампания, если выполнить план 1-го квартала к 25 февраля на 40 проц по каждому х-ву и колхозу, то в посевную будет возможность переключить свой аппарат и актив исключительно на посевную кампанию.

Котегов.

### Из постановления № 224

#### Уралснаботдела Уральской конторы „Заготскот“

Г. Свердловск от 7 февраля 1934 года.

1. Наркомснаб союза и Всесоюзным объединением „Заготскот“ объявлен конкурс на досрочное выполнение установленных планов мясозаготовок и отгрузки скота первого квартала 1934 года.

2. В соответствии с указанием и НКСнаба СССР и в/о „Заготскот“ установить следующие условия и по казатели для участия в конкурсе.

а) выполнение плана мясозаготовок отгрузки 1 кв. 1934 г. по каждому сектору и хозяйству в отдельности к 1 марта 1934 г.

б) выполнение плана заготовок и отгрузок 1 кв. к 15 марта с.г.

в) опубликование в районной печати не позднее 15 февраля. Информации о проводимом конкурсе и систематического освещения хода заготовок и отгрузки.

3. За досрочное выполнение к 1 марта плана заготовок и отгрузок 1 кв. устанавливается премия.

а) зам. председателю Райисполкома и введующий райконторы „Заготскот“ премируются полугодовыми окладам. По мимо персонального премирования указанных лиц в распоряжение зав. конторы „Заготскот“ выделяется сумма для премирования работников аппарата, активно участвующих в выполнении плана.

б) председателю с-с. 100 р. и ра-

ботники с-с зам. пред. по заготовкам секретарю и т.д. по 125 руб.

4. За досрочное выполнение к 15 марта плана заготовок и отгрузок 1 кв. 34 г. устанавливается премия.

а) зам. председателю Райисполкома и зав. райконторой „Заготскот“ месячный оклад с выделением дополнительной суммы для премирования работников аппарата, непосредственно обеспечивающих выполнение плана.

б) председателю с-с. 75 руб. работникам с-с 100 руб.

Широко развернуть на основе проводимого конкурса сотрудничество между отдельными районами, с советами и работниками аппарата.

Обязать сектор промтоваров Уралснаботдела выделить в распоряжение областного штаба по проведению конкурса для премирования работников промтоваров (патефоны, ружья часы и т.д.) на сумму 50 тысяч руб.

Создать областной штаб по проведению конкурса в составе представителя Уралснаботдела „Заготскот“ и областной газетой под руководством председателя Областного штаба. Аналогичные районные штабы в составе председателей с указанием организацией создать в районных центрах. Врид. зав. Уралснаботдела Трошев. Зам. управляющего обл. отделом „Заготскот“ Дернов

### Рабочие Промкомбината плохо борются за выполнение самообязательств

Рабочие и служащие Промкомбината взяли на себя обязательство нарубить 1000 куб. м. дров на сегодняшний день нарублено всего лишь 113 куб. м. только Медведев и Власов, свои самообязательства выполнили на 100 проц., когда выполнят остальные пока неизвестно.

Было три субботника, но участвовали в них не все.

6-го февраля рабочие собра-

лись, чтоб идти в лес, но директор Промкомбината, испугавшись плохой погоды, разговаривал всех присутствующих и в результате субботник сорвался.

Парторганизация и профсоюз Промкомбината, должна мобилизовать всю массу, на выполнение взятых самообязательств по лесозаготовкам в срок.

Ш.Т.

### „НА ТОЧКЕ ЗАМЕРЗАНИЯ“

На финсекцию Полевского пос/совета возложена большая и ответственная задача—мобилизация средств населения по всем видам платежей.

Но как же эту работу ведет финсекция? финработник Вакуров на вопрос как выполняет ся финплан отвечает „незнаю“ Несмотря на то, что имеется финактив в количестве 30 человек, руководства им со стороны Вакурова нет.

Работы финактива не видно местный налог населением выполнен на 50 проц. Билеты 8 лотереи ОСО совсем не реализуются, уполномоченные тридцатидворки отказываются их даже распространять—ссылаясь на то, что не кто из населения их не берет.

По мобилизации средств в сберкассе не чего не делается.

### Техника безопасности загляни.

В печном отделении Криолитового цеха до сих пор вопрос с вентиляцией находится в стадии рассмотрения.

Администрация цеха ссылается на недостаток квалифицированных рабочих по установке вентиляции, а зав. техникой безопасности завода, не принимает настоячивых мер и идет на уступку администрации. Когда, как в цехе без вентиляции работа проходит с затруднением и в тяжелых условиях.

Зав. техникой безопасности нужно принять все меры обеспечения, нормальную работу печного отделения.

ГОЛ.

### За что Антропов получил ударный билет?

На Зюзельском руднике на должности электромонтера работает Антропов И. Н.

Как он получил ударный билет и почетную грамоту ударника, многие не знают им это не известно, лишь известно об Антропове, что он в декабре имеет прогул только потому, что ему захотелось выпить 43 градусной и побуяннить за, что был привлечен к штрафу милицией. В конце января у Антропова снова прогул. Раз его увольняют, считают за лучшего производственника, он в феврале уже по прогулам выходит на первое место—сделал прогул 3-го и 5-го февраля. Заглянув немного в прошлое Антропова увидим его в роли летуна, разгильдяя.

Из-за разгильдяйства в городе Сарануле, работая электромонтером допустил сожжения моторов за, что привлекался к ответственности—получил 2 года изоляции. Работая на Химзаводе электриком хороших заслуг в работе так же не имел.

За что спрашивается администрация Зюзельки приглубила Антропова, давая прогульщику характеристику лучшего ударника и кто дал право нарушать закон правительства,—неувольняет Антропова за прогулы.

ГЛАЗ.

Реализацию займа и сбор средств некоторые уполномоченные закончили с превышениями:

Бочкарев 120 проц., Валова 140 проц., Чипуштанова 150 проц., Пролубчикова 100 проц. Большинство же или совсем не выполняют свои задания или плетутся в хвосте. Беляев провел подписку на 80 руб. собрано 10 руб., Полежаев на 300 руб.—собрано 80 руб. Уполномоченные выполнившие свои задания, посылаются на ликвидацию прорывов по мобилизации средств в другие тридцатидворки.

Передачи опыта лучших ударников фин-фронта нет, нет и премирования.

На заводе финсекцией не чего не сделано а финработник туда и не заглядывает.

Массовая работа стоит на

точке замерзания как говорит Вакуров, объясняет это тем, что вот с начала не было финработника. Работник напелся так ему эту работу проводить некогда—отдергивают на другую работу—был на лесозаготовках. И вообще заявляет Вакуров,—я не специалист по этому делу“. Комсод не чего не делает—его работа состоит только в том, что бы разбирать заявления. Финсекция в работе комсода не помогает.

Из всех указанных недочетов—ест вывод, что финработник Вакуров не старается в улучшении работы финактива—предоставляет все самотеку. Такого руководителя надо вст рехнуть, чтоб он не надеялся на самстек, а по большевистски взялся за порученную работу.

Ш. Т.

### С ФРОНТА БОРЬБЫ ЗА ПРОМФИНПЛАН.

**Химпродукция.** За вторую пятидневку февралю производственная программа Полевским Криолитовым заводом выполнена на 82,8 проц.

Впереди по выполнению идут цеха: Медно-купоросный по выработке строительного магния, 5-дневное задание выполнено на 214,3 проц. Фторзавод по выработке фторшпата выполнил задание на 141,3 проц. Камерный цех выполнил программу на 100 проц.

Сульфатный цех по выработке сульфата программу за 5-дневку выполнил на 100 проц. Отстают, Глиноземный цех

на 95 проц., Башенный на 60 проц., и Криолитовый на 73 проц.

**Металл.** Задание на 2 пятидневку мартеновскому давалось, но из-за отсутствия газового (кольчугинского) угля печи не работали.

Производственная программа доменным цехом за 2 пятидневку выполнена на 64,0 проц.

**Стройматериалы.** Огнеупорным цехом Северского завода производственная программа по выработке огнеупорного кирпича выполнена на 100,2 проц.

### ЗАЕМ „3-ГО РЕШАЮЩЕГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ“

#### Таблица

24-го тиража выигрышей

Тираж производился 10 и 11 января 1934 г. в г. Калинин.

Для того, чтобы проверить облигации по таблице, следует сверить номер серии проверяемой облигации с номером серии, напечатанным в таблице. Совпадение этих номеров означает, что на облигацию выпала выигрыш.

Выплата выигрышей производится Гострудеберкассами.

Выигрыши пали на следующие номера серий облигаций.

№ облигации	Размер выигрыша	№ облигации	Размер выигрыша		
0082	28*)	500	5828	91*)	500
0208	24*)	500	5829	42*)	200
0253	07*)	200	5863	1—100	50
0574	82*)	200	5920	32*)	500
0754	86*)	200	5992	10*)	500
0905	55*)	200	6041	14*)	200
0907	1—100	100	6160	18*)	200
0933	1—100	50	6210	48*)	500
0953	56*)	200	6418	83*)	500
1077	1—100	50	6473	40*)	50
1239	11*)	500	6754	1—100	200
1813	08*)	200	6869	93*)	200
1825	26*)	200	6957	30*)	200
2233	84*)	500	7483	43*)	200
2376	16*)	500	7499	80*)	500
2744	73*)	200	7557	47*)	200
2784	47*)	500	7702	58*)	200
3047	50*)	500	7739	85*)	200
3073	04*)	200	7759	19*)	200
3113	97*)	200	7951	88*)	500
3147	79*)	500	7953	53*)	500
3161	34*)	200	8241	41*)	200
3550	02*)	500	8242	87*)	200
3569	82*)	200	8620	74*)	200
3637	74*)	200	8791	1—100	20
3697	47*)	500	9000	32*)	200
3916	02*)	200	9138	59*)	200
4086	12*)	200	9141	55*)	200
4116	01*)	200	9186	78*)	500
4178	31*)	200	9278	84*)	200
4286	85*)	500	9380	15*)	500
4544	58*)	200	9401	55*)	200
4643	55*)	200	9531	42*)	200
4706	76*)	200	9600	89*)	200
4772	82*)	500	9723	03*)	200
4811	1—100	50	9766	92*)	200
5033	21*)	200	9829	1—100	50
5440	13*)	200	9944	12*)	200
5456	71*)	200	9948	63*)	200

\*) Остальные 99 облигаций этих серий выиграли по 20 рублей каждый номер.

Зам. отв. редактора А. ПОЛЕЖАЕВ.